



Эту дату должен знать каждый!

14 февраля 1943 года – эту дату должен знать каждый житель нашего города. В этот день завершилось освобождение г. Луганска от нацистских оккупантов.

В этом году мы празднуем 74-ю годовщину со дня освобождения нашей родины от немецко-фашистских захватчиков. В далёком 1943 году 14 февраля советские войска, вытеснив с улиц города остатки разгромленных фашистских дивизий, стали полноправными хозяевами Луганска. "Память о великом подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны не меркнет с годами. Ее не ослабят ни толща лет, прошедших с того времени, ни настойчивые попытки всякого рода фальсификаторов отнять у нас прошлое, исказить историю, извратить подлинный смысл и величие титанических свершений наших героев и прадедов. Эта память – неотъемлемая часть нашего национального духа. В ней мы находим опору своей веры, из неё мы черпаем силу для свершений сегодняшнего дня для новой победы над коричневой чумой неонацизма"

Бармет А. (10-а класс)

Месячник военно-патриотической и оборонно-массовой работы

Патриотическое воспитание было и остается одним из приоритетных направлений воспитания подрастающего поколения. Цель данного направления работы школы – формирование патриотического сознания учащихся, чувства верности своему Отечеству, гордости за достижения своей страны, бережного отношения к историческому прошлому и традициям народа. Педагогический коллектив школы совместно с родителями учащихся, представителями общественности в 2016/2017 учебном году продолжает работу по данному направлению.

22 февраля 2017 г. в актовом зале ГУ «Луганская школа I-III ступеней № 38» состоялось торжественное

мероприятие ко Дню Защитника Отечества.

Стало доброй традицией отмечать в школе праздник, посвященный людям, которые на своих плечах вынесли тяготы войны, прошли



огромный жизненный путь с радостями и удачами, потерями и невзгодами.

На мероприятии присутствовали учащиеся школы, гости: председатель общественной организации профсоюзов

города Ряплов Ю.М., председатель первичной ветеранской организации «кв. Шевченко» Ульяницкая Л.А.

С приветственным словом к присутствующим обратились директор школы Елена Леонидовна Носко и гости.

Важное значение имело участие в мероприятии учащихся школы, которые читали стихи, пели песни, вызывая радость у всех присутствующих.

Минутой молчания почтили память погибших, возложили цветы к Братской могиле, мемориальной доске М. Козлова.

Уже традицией стало выступление коллектива «Журавушка». В этот праздничный день хочется пожелать всем пожилым людям сохранять в себе молодость, жизненный оптимизм, счастливых лет.

Полтавец Анастасия
(10-А класс)



СИЯЙ, «ЗВЕЗДА»!

21 февраля 2017 г. в спортивном зале ГУ «Луганская школа I-III ступеней № 38» состоялась торжественная линейка, посвященная годовщине создания военно-патриотического клуба «Звезда», который с 2014 года действует на базе школы под эгидой Министерства Внутренних Дел Луганской Народной Республики.

Работа клуба осуществляется по следующим направлениям:

- военно-спортивное (участие в военно-спортивных играх, строевая, физическая, начальная военная подготовка, занятия в кружках и секциях);
- патриотическое (участие в школьных и внешкольных мероприятиях);
- историко-поисковое (посещение памятных мест родного края, ознакомление с



подвигами героев нашего народа);

- волонтерское (помощь пожилым людям, ветеранам, труженикам тыла, уход за памятниками на прилегающей территории, возложение цветов).

На линейке присутствовали учащиеся школы, педагогический коллектив, гости: директор Луганского Методического Центра Комарова О.Ю.; майор полиции, старший оперуполномоченный по делам

несовершеннолетних Министерства Внутренних Дел Луганской Народной Республики Селиванов А.С.; инициатор создания клуба Лиманский А.Н.; руководитель военно-патриотического клуба «Русское порубежье» Бойчук С.С.; майор полиции, помощник командира батальона патрульной службы Пасечник А.П.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратилась директор школы Носко Елена Леонидовна, которая отметила, что педагогический коллектив школы вместе с представителями общественности делает все, чтобы система военно-патриотического воспитания в школе была постоянно действующей и направленной на конечный результат – воспитывать гражданина – патриота Луганской Народной Республики.

Со словами поздравления и добрыми пожеланиями выступили гости мероприятия. *Деркач Елизавета (10-класс)*

Награждение наших школьниц за содействие МВД



Ученицы 7 класса луганской школы №38 Милена Голубко и Валерия Гончарова 3 марта получили Почётные грамоты от МВД ЛНР. Об этом 4 марта сообщили в Центре по взаимодействию с общественностью МВД ЛНР.

Девочки неделю назад, гуляя во дворе своего многоэтажного дома, наткнулись в траве на ручную гранату РГ-42. Школьницы не стали трогать опасную находку, а сфотографировали и показали фото родителям. Вместе они вызвали полицию, и взрывотехники МВД ЛНР обезвредили гранату. «Эти девчонки выучили, как действовать при обнаружении взрывоопасных предметов. Поступили правильно – когда обнаружили предмет, не трогали его, сообщили взрослым и, соответственно, в органы внутренних дел», – отметил начальник Отдела по делам несовершеннолетних

МВД ЛНР Богдан Руденко.

За правильный поступок школьницы получили Почётные грамоты «За содействие органам внутренних дел Луганской Народной Республики, неравнодушие, бдительность и проявленную гражданскую ответственность, самоотверженность и смелые, решительные действия, сопряжённые с риском для жизни». Богдан Руденко призвал остальных детей брать пример со школьниц, а учителей школы №38 поблагодарил за воспитательные беседы с детьми и разъяснения правил поведения в сложившейся ситуации военного времени.

По материалам сайта <http://miaistok.su>

Знамя Победы

В преддверие 72-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне в нашем городе проходит Вторая общественная патриотическая акция «Знамя Победы». Она призвана отдать дань уважения величайшему подвигу миллионов соотечественников, отстоявших свободу и независимость Родины в годы Великой Отечественной войны.

10 апреля 2017 года в 9.30 состоится торжественная линейка, посвященная встрече Знамени Победы.



Прикасаемся с историей тех военных лет и преклоняем головы перед подвигом солдат нашей Родины. Обещаем оправдать доверие, донести до каждого ученика школы значимость этой святыни.

Желаю всем мира, добра, высоких стремлений, здоровья и счастья!
Бармет Александр (10-А класс)

Принимающая Знамя Победы в стенах нашей школы, мы соприкасаемся с историей тех военных лет и преклоняем головы перед подвигом солдат нашей Родины. Обещаем оправдать доверие, донести до каждого ученика школы значимость этой святыни.

Внимание учеников 9, 11 классов!

На школьном сайте обновлена информация на страничке «Выпускникам»: на ней представлен график сдачи ГИА в 2016-2017 учебном году, помещены для скачивания сборники по подготовке к ГИА. Заходите на наш сайт и скачивайте информацию! Удачной подготовки к сдаче аттестации. Адрес сайта

lugschool38.ucoz.com

